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Zásady pro vypracování:

Anotace
Úkolem diplomové práce je floristický a fytocenologický popis vegetace na aluviích vodních toků v Chráněné
krajinné oblasti Bílé Karpaty. Tento komplex biotopů byl na rozdíl od luk nebo lesů v Bílých Karpatech dosud
málo studován a proto chybějí jak floristické, tak fytocenologické údaje. Vzhledem k rozsahu území nebude
provedena dokumentace všech vodních toků, ale jen několika vybraných, na nichž budou demonstrovány
zákonitosti rozmístění aluviální flóry a vegetace v krajině. Výsledky budou použity jednak pro floristickou
databázi Bílých Karpat, Českou národní fytocenologickou databázi, nadregionální syntetické studie flóry a
vegetačních typů, ale také jako podklad pro ochranu přírody.

Postup
Bude proveden terénní průzkum vybraných toků, které budou reprezentovat všechny typy hydrologických
režimů studovaného území, budou procházet různými klimatickými oblastmi a budou se lišit také v intenzitě
ovlivnění aluviální vegetace člověkem. Bude proveden podrobný floristický průzkum aluvií těchto toků a nálezy
budou vztaženy jednak k říčním kilometrům, jednak ke čtvercům sítě používané pro floristické mapování
v Bílých Karpatech. Fytocenologickými snímky budou dokumentovány vegetační typy na aluviích zastoupené.
Každý kilometr toku bude charakterizován z hlediska abiotických faktorů. Bude proveden rozbor druhového
složení a jeho srovnání se staršími literárními údaji. Fytocenologická data budou zpracována standardními
fytocenologickými metodami, které poslouží k rozlišení vegetačních typů. Tyto typy budou dokumentovány
fytocenologickými tabulkami. Floristická i fytocenologická data budou vyhodnocena klasifikačními a
ordinačními metodami a výsledky budou korelovány s abiotickými faktory stanovišť. V závěru budou
vytipovány lokality s největší ochranářskou hodnotou a srovnány se stávající sítí maloplošných chráněných
území.

Osnova práce
I. Úvod (vymezení problému). II. Charakteristika přírodních poměrů. III. Metodika. IV. Výsledky (shrnutí
floristických údajů, systematický přehled fytocenologických jednotek, statistické vyhodnocení získaných dat,
tabulky, grafy). V. Závěr (stručné shrnutí výsledků, jejich vyhodnocení z hlediska ochrany přírody a
doporučení). VI. Literatura. VII. Přílohy (fytocenologické tabulky, mapky, fotodokumentace apod.).
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